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VELIKA DRAKULA TURA 
 

11.04-16.04.2012. 
 
 
 
PROGRAM PUTOVANJA: 
 
1. dan – 11.04. – Polazak iz Bora u 12:00 sa platoa železničke stanice, iz Zaječara u 12:45 ispred Interex-a. Putovanje do Beograda i 
prijem preostalih putnika na parkingu Sava centra (savska strana) oko 17:30. Putovanje preko Vršca do graničnog prelaza sa 
Rumunijom. Nastavak putovanja kroz Rumuniju – Temišvar – Deva – Sibiu – Sigišoara. 
 
2. dan – 12.04. – Dolazak u Sigišoaru u prepodnevnim satima, najočuvaniji srednjovekovni grad Rumunije, u kojem je 1431. godine 
rođen kontroverzni vlaški vladar Vlad Cepeš, poznatiji kao Drakula. Fakultativna poseta Istorijskom muzeju i Sobi za mučenje. 
Razgledanje vrlo atraktivnog starog gradskog jezgra Sigišoare, koje se nalazi na listi svetske kulturne baštine UNESCO-a. U 
poslepodnevnim satima dolazak u Brašov, centar jugoistočne Transilvanije i jedan od najlepših gradova Rumunije. Panoramsko 
razgledanje grada: Crna crkva iz XV veka (najveća gotička crkva između Beča i Carigrada), stara gradska većnica… Slobodno vreme. 
U večernjim satima dolazak u Pojanu Brašov ili Sinaju. Smeštaj u hotel. Noćenje. 

      
3. dan - 13.04. – Doručak. Nakon doručka odlazak do zamka Bran iz XIII veka, u kojem je Vlad Cepeš Drakula bio zatvoren. Tokom 
prve polovine XX veka zamak Bran je bio rezidencija drugog rumunskog kraljevskog para - Ferdinanda i Marije. Fakultativna poseta 
zamku Bran. Zatim fakultativna poseta manastiru Sinaja (XVII vek) i dvorcu Peleš, jednom od najlepših dvoraca Evrope (nekadašnjoj 
letnjoj rezidenciji Karola i Elizabete – prvog rumunskog kraljevskog para). Slobodno popodne. Noćenje. 

 
 4. dan – 14.04. - Doručak. Nakon doručka napuštanje hotela. Dolazak u Trgovište, staru prestonicu kneževine Vlaške. Fakultativna 

poseta kompleksu Vladarskog dvorca, koji obuhvata kneževsku palatu, crkvu i kulu Kindija podignutu u vreme Drakuline vladavine. 
Dolazak do jezera Snagov. Fakultativna poseta manastiru Snagov u kojem je sahranjen Drakula. U poslepodnevnim satima dolazak u 
Bukurešt, glavni grad Rumunije, koji nosi epitet “mali Pariz”. Panoramsko razgledanje grada: Trijumfalna kapija, Palata Parlamenta. 
Smeštaj u hotel. Slobodno vreme. Noćenje.   

 
5. dan – 15.04. – Doručak. Nakon doručka napuštanje hotela. Razgledanje najužeg centra Bukurešta – Rumunski ateneum, bivša 
Kraljevska palata (danas muzej umetnosti), kraljevska zadužbina (danas Centralna univerzitetska biblioteka), zdanje senata, crkva 
Kreculesku... Fakultativna poseta Palati Parlamenta (po zapremini, druga građevina sveta)… U slučaju da poseta palati Parlamenta 
nije moguća, predviđena je poseta etnografskom muzeju. Poseta Patrijaršiji. Slobodno popodne. U večernjim satima polazak za Srbiju. 
Ruta: Pitešti – Krajova – Drobeta Turnu Severin… 
 
6. dan – 16.04. – Po prelasku granice, nastavak putovanja preko Negotina i Kladova do Zaječara i Bora. Posle kraćeg odmora, 
nastavak putovanja ka Beogradu. Dolazak u Beograd u popodnevnim satima. Kraj usluga. 
 

CENA ARANŽMANA: 155 EUR 
 

Cena aranžmana obuhvata: Prevoz autobusom turističke klase na relacijama prema programu, smeštaj u hotelu “Sinaia”***+ 
(www.hotelsinaia.ro) u Sinaji ili u hotelu “Rina Vista”*** (www.rinahotels.ro) ili “Rina Tirol”***+ (www.rinahotels.ro) u Pojani Brašov i u 
hotelu “Ambasador”*** (www.ambasador.ro) u najužem centru Bukurešta, na bazi 3 noćenja sa doručkom u 1/2 sobama (doručak-
samoposluživanje), razgledanje Sigišoare, Brašova i Bukurešta u pratnji stručnog lokalnog vodiča, uslugu pratioca grupe, organizaciju i 
vođstvo puta. 
 
Cena aranžmana ne obuhvata: Fakultativne izlete sa komplet ulaznicama za sve objekte predviđene programom - Muzej i soba za 
mučenje u Sigišoari, zamak Bran, manastir Sinaja, dvorac Peleš, Vladarski dvor u Trgovištu, manastir Snagov, Palata Parlamenta) – 40 
eur, troskove međunarodnog zdravstvenog putnog osiguranja, individualne troskove. 
 
Uslovi plaćanja: Plaćanje je isključivo u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu HYPO banke za efektivu, na dan uplate. 
 
Način plaćanja: Uplata akontacije u iznosu od 30%, a ostatak najkasnije 10 dana pre putovanja, platnim karticama (VISA, VISA 
ELECTRON, MASTER, MAESTRO, DINA, DINERS), čekovima građana na tri mesečne rate. 
 
Ovaj program je radjen na bazi minimum 40 prijavljenih putnika. U slucaju promena na monetarnom trzistu, trzistu roba i usluga ili 
nedovoljnog broja prijavljenih putnika, Organizator zadrzava pravo korekcije cena, izmene programa ili otkaza putovanja najkasnije 5 
dana pre pocetka putovanja. Cena aranžmana je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa, u suprotnom garantovan je iznos 
akontacije, a ostatak je podložan promeni.   


